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Ajout d'un garage
50% a 75 %

Entrée en pavé uni
25 % a2 50 %
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Salle de bains

Réfection de la toiture
50 % a 80 %

Agrandissement
pour ajouter
une salle familiale

2o 5 mm-

Peinture intéricure

50 % a 100 %

Installation d'un =
plancher de bois franc ~ g
50% a 75 % |

(bois ou gaz)
MN%Halsh

75 % & 100 %
Finition du sous-sol
50% a 75 %
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Puits de lumiére
0% & 25%

Portes et fenétres
50 % a 75 % |

Cléture de bois i
: 25 % & 50 %
Cuisine

75 % & 100 % ‘ﬂ |

Terrasse |
50 % & 75 % ¥

Air conditionné central @

25 % a 75 %

Paysagement
25 % a 50 %

: Remplacement de la chaudiére
b ou du systéme de chauffage
50 % a B0 %
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